



Notulen vergadering Wijkraad Dietsveld/Vogelbuurt

8 februari 2023

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering.

- Meet & Share
Twee wijkraadsleden zijn aanwezig geweest. Goede opkomst met veel raadsleden en actieve bewoners. Spelenderwijs de historie van de democratie toegelicht.
- Nieuwsbrief – verwachting is dat deze over twee weken geleverd wordt.
- Jaarvergadering – thema Duurzame Energie

2. Vaststellen agenda

De agenda is akkoord.

3. Ingekomen stukken / Uitgaande post

De ingekomen stukken worden behandeld gedurende de avond.

4. Notulen voorgaande vergadering en actiepunten

De notulen worden verder goedgekeurd.

Actienummer*	Actiepunt	Status	Opmerkingen
2021111001	Voortgang verkeersveiligheid	Lopend	Smileys Vondelweg en JGK zijn weggehaald.
2023011101	Smileys	Afgerond	Via Pleio vraag gesteld. Kan wel even duren.
2022091403	Inspreken bij commissie beheer inzake 30km weg JGK.	Afgerond	Geen zin om brief te schrijven naar politiek in verband met de aanpassingen die nog nodig zijn om de JGK als 30KM weg te bestempelen. Wachten tot de "andere" kant van de JGK opgeleverd is.
2022110901	Voorzitter neemt contact op met Rien Boon om status Windturbine te bespreken	Lopend	Contact gezocht afgelopen maandag, nog geen reactie.
2022110903	Er wordt gerefereerd naar een rapport waarin bewezen wordt dat betaald parkeren werkt. Dit rapport bewijst dit echter niet.	Lopend	Vraag gesteld aan de Gemeente bij het opleveren van alle reacties. Verwacht antwoord via de Nota van antwoorden
2022110904	Het stukje eenrichtingsverkeer op De Bavostraat lijkt niet meer opportuun. Dit was een tijdelijke maatregel in verband met de bouw. Voorzitter stelt een vraag op Pleio.	Lopend	Vraag gesteld aan Pleio. Secretaris geeft aan dat groot onderhoud gepland is aan Reyer Anslo-, Bavo-, PC Hoofdstraat. Deze vraag met eenrichtingsverkeer neerleggen binnen dit project.
2022110905	Ventweg Vondelweg met de verbinding naar de Vondelweg is niet altijd even duidelijk. Autoverkeer wordt middels een druppel naar de Vondelweg begeleidt, echter de druppel wordt in de winter weggehaald vanwege gladheid. Dit zorgt ervoor dat verkeer per ongeluk het fietspad rechtdoor pakt in plaats van de correcte route, naar de Vondelweg. Voorzitter stelt een vraag	Lopend	Vraag gesteld op Pleio
2023011102	Het aantal initiatieven van de Gemeente ligt erg hoog. Veel avond meetings op korte	Afgerond	Voorzitter heeft dit onderwerp besproken met Rizgar. Blijft een aandachtspunt, de verschillende



Actienummer*	Actiepunt	Status	Opmerkingen
	termijn. Voorzitter neemt dit mee naar het WBO		afdelingen stemmen dit niet af met elkaar.
2023011103	Gebiedsverbinder uitnodigen voor jaarvergadering op 08 maart	Afgerond	Uitgenodigd, nog geen definitieve bevestiging ontvangen. Telefonisch benaderen door secretaris
2023011104	Spreker Ramplaankwartier vastleggen voor jaarvergadering met hulp van Maarten	Afgerond	

5. Gesprek met de wethouder en W.B.O. over thema: van wijkraad naar wijkplatform

Wethouder Gemeente Haarlem, twee gespreksleiders Gemeente Haarlem. Kennismaking nam erg veel tijd in beslag. Hierdoor kwam de inhoud in gedrang. Voorafgaand aan de vergadering is input gevraagd en gegeven over de zorgen/wensen over deze wijziging.

Zorgpunt is de "projectgroepen" die na hun project uiteenvallen en geen follow up houdt op de initiatieven. Hoe wordt continuïteit geborgd? De afdrank is dat de betreffende ambtenaren veel goede input hebben ontvangen welke ze mee kunnen nemen in de plannen/uitwerking van het wijkplatform. Volgende stap is dat de Gemeente werkgroepen opstelt voor verdere uitwerking.

Secretaris zal bij de uitnodiging voor de volgende vergadering de samenvatting/notulen van dit overleg voegen.

6. Nieuws zonneweide en windmolen Schoteroog

Er is een flyer verspreid, zowel op papier als digitaal. Met de inhoud (weergegeven feiten) hierin kan de WR zich niet vinden.

De zonnepanelen komen in ieder geval, discussie is nog wat voor windmolens neergezet moeten worden. Hoogte, type, hergebruik is onder andere nog niet besloten. Vermoedelijk zal de provincie hier een besluit in nemen.

7. Bijeenkomst Luchtkwaliteit

Stikstofmeting gaande. Daarna fijnstof metingen mogelijk gemaakt (buisjes aan particuliere gevels). De resultaten worden gepubliceerd via RIVM.nl.

De resultaten van JGK en Vondelweg zijn op momenten heel hoog. Ook belangrijk om goede punten te meten om een goed overzicht te krijgen van de hele wijk en niet een kritiek verkeerspunt.

8. Bijeenkomst Klimaatadaptatie

Wijkraadslid heeft een bijeenkomst bijgewoond op 16 januari. Hierin werden de aanwezigen gevraagd om probleemgebieden te identificeren op een kaart van Haarlem.

Vraagstukken die benoemd zijn:

- Water
- Riolering
- Aanpassen

Intentie:

- Privé tuinen minder verstenen
- Aanleg extra groen
- Projectmaatregelen om Haarlem klimaatneutraal te maken



Verder was er gelegenheid om initiatieven in te brengen.

De input van “probleemgebieden” en voorgestelde initiatieven wordt meegenomen in het vervolg.

9. Vernieuwing Spaarndamseweg, traject Jan Gijzenkade-Pol

De Wijkraad heeft de zienswijze ingediend. Bevestiging van ontvangst gekregen met de opmerking dat hier rekening mee wordt gehouden (waar mogelijk en gewenst) in het definitief ontwerp.

10. Nieuws over uitbreiding van betaald parkeren

De gemeente heeft de plannen voor gereguleerd parkeren hernoemd naar betaald parkeren. Onze wijk valt onder zone D, een nieuwe zone met het laagste tarief. Er is een vergunningenplafond (twee per adres) en er wordt rekening gehouden met vergunningen bij nieuwbouw. In tweede kwartaal 2024 gaan de eerste wijken over op gereguleerd parkeren.

Op 9 maart wordt dit onderwerp weer in commissie Beheer behandeld. Marnix Langeveld (Houtvaartkwartier) heeft een brief geschreven naar de raadsleden met de opmerking dat hij teleurgesteld is over de gang van zaken. Marnix is een petitie gestart tegen de invoering van betaald parkeren, welke al getekend is door 8000 bewoners.

Op 9 maart is opnieuw ruimte om in te spreken. Ook is de mogelijkheid om op de tribune plaats te nemen om op deze manier steun te betuigen.

Een aantal politieke partijen organiseren bijeenkomsten door Haarlem heen om het net bij bewoners op te halen. Wanneer deze aankondiging wordt gedaan, zal deze gedeeld worden via de social media kanalen van de Wijkraad.

11. Rondvraag

- Welkomstflyer voor nieuwe bewoners worden door de leden verspreid. Wijkraadslid zal een lijst maken met de verspreide flyers.
- Het tijdelijke vluchtelingen onderkomen aan 't Spaarne op het Sonneborn terrein is weer weggehaald
- Spaarndamseweg 14 – woningbouw jongeren. Inloopbijeenkomst op 22 februari bij Scouting Kon Tiki van 18.30 – 20.00.

12. Sluiting

Voorzitter sluit de vergadering. De volgende vergadering is de jaarvergadering en is gepland op 08 maart 2023 om 20.00 uur.

Actienummer*	Actiepunt	Status	Opmerkingen
2021111001	Voortgang verkeersveiligheid	Lopend	Smileys Vondelweg en JGK zijn weggehaald.
2023011101	Smileys	Afgerond	Theo is helaas weg en vervangen door Thijs. Via Pleio met CC naar Judith Leeghwater en Rizgar vraag gesteld. Rizgar geeft aan dat dit wellicht even kan duren.
2022091403	Inspreken bij commissie beheer inzake 30km weg JGK.	Afgerond	Geen zin om brief te schrijven naar politiek in verband met de aanpassingen die nog nodig zijn om de JGK als 30KM weg te bestempelen. Wachten tot de “andere” kant van de JGK opgeleverd is.



WIJKRAAD DIETSVELD/VOGELBUURT

Correspondentieadres:
info@wijkraaddietsveldvogelbuurt.nl

www.wijkraaddietsveldvogelbuurt.nl

Actienummer*	Actiepunt	Status	Opmerkingen
2022110901	voorzitter neemt contact op met Rien Boon om status Windturbine te bespreken	Lopend	Contact gezocht afgelopen maandag, nog geen reactie.
2022110903	Er wordt gerefereerd naar een rapport waarin bewezen wordt dat betaald parkeren werkt. Dit rapport bewijst dit echter niet.	Lopend	Vraag gesteld aan de Gemeente bij het opleveren van alle reacties. Verwacht antwoord via de Nota van antwoorden
2022110904	Het stukje eenrichtingsverkeer op De Bavostraat lijkt niet meer opportuun. Dit was een tijdelijke maatregel in verband met de bouw. Voorzitter stelt een vraag op Pleio.	Lopend	Vraag gesteld aan Pleio. secretaris geeft aan dat groot onderhoud gepland is aan Reyer Anslo-, Bavo-, PC Hoofdstraat. Deze vraag met eenrichtingsverkeer neerleggen binnen dit project.
2022110905	Ventweg Vondelweg met de verbinding naar de Vondelweg is niet altijd even duidelijk. Autoverkeer wordt middels een druppel naar de Vondelweg begeleidt, echter de druppel wordt in de winter weggehaald vanwege gladheid. Dit zorgt ervoor dat verkeer per ongeluk het fietspad rechtdoor pakt in plaats van de correcte route, naar de Vondelweg. Voorzitter stelt een vraag	Lopend	Vraag gesteld op Pleio
2023011102	Het aantal initiatieven van de Gemeente ligt erg hoog. Veel avond meetings op korte termijn. Voorzitter neemt dit mee naar het WBO	Afgerond	Voorzitter heeft dit onderwerp besproken met gebiedsverbinder. Blijft een aandachtspunt, de verschillende afdelingen stemmen dit niet af met elkaar.
2023011103	Gebiedsverbinder uitnodigen voor jaarvergadering op 08 maart	Afgerond	Uitgenodigd, nog geen definitieve bevestiging ontvangen. Telefonisch benaderen door Secretaris
2023011104	Spreker Ramplaankwartier vastleggen voor jaarvergadering met hulp van Maarten	Afgerond	
2023020801	Secretaris zal bij de uitnodiging voor de volgende vergadering de samenvatting/notulen van dit overleg voegen	Nieuw	
2023020802	Resultaten zijn beschikbaar en worden meegezonden met de notulen	Nieuw	
2023020803	Beamer + laptop meenemen voor jaarvergadering	Nieuw	
2023020804	Lijst maken waar welkom flyers in bus zijn gedaan	Nieuw	

*Actienummer bestaat uit datum vergadering (jjmddd) en nummer actiepunt (xx)